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ПРЕСС-РЕЛИЗ  

14-ая Международная выставка и конференция по гражданскому судостроению, судоходству, деятельности портов и освоению океана и шельфа «НЕВА-2017» состоится в Санкт-Петербурге с 19 по 22 сентября 2017 г. 

Выставка и конференция «НЕВА» основана в 1990 году по совместному Распоряжению Минсудпрома и Минморфлота Союза ССР.
Правительством Российской Федерации 21 октября 2013 г принято Распоряжение № 1910-р о регулярном проведении в Санкт-Петербурге международных выставок и конференций «НЕВА» с периодичностью 1 раз в 2 года (по нечётным годам). 

Выставка «НЕВА-2017» включена в Планы работ на 2017 год и пройдёт под эгидой Морской Коллегии при Правительстве Российской Федерации и Морского Совета при Правительстве Санкт-Петербурга под патронажем Торгово-промышленной палаты РФ.

Министр Транспорта РФ М.Ю. Соколов 30 мая 2017 г подписал Распоряжение Министерства транспорта РФ  №  МС-88-р об образовании Организационного комитета Международной выставки и конференции по гражданскому судостроению, судоходству, деятельности портов и освоению океана и шельфа «НЕВА-2017» во исполнение п.2 Распоряжения Правительства РФ №1910-р и в целях координации деятельности федеральных органов исполнительной власти,Правительства Санкт-Петербурга и заинтересованных организаций по подготовке и проведению международной выставки и конференции «НЕВА-2017»
Минпромторг России и Департамент судостроительной промышленности и морской техники Минпромторга России вошли в Оргкомитет НЕВА-2017.По информации Морского Совета при Правительстве Санкт-Петербурга, в письме Министра промышленности и торговли Мантурова Д.В. в адрес Губернатора Санкт-Петербурга Полтавченко Г.С. указывается, что: «…Министерство промышленности и торговли Российской Федерации на протяжении нескольких лет принимает участие в Международной выставке по гражданскому судостроению, судоходству, деятельности портов и освоению океана и шельфа «НЕВА». За это время «НЕВА» зарекомендовала себя как востребованная коммуникативная площадка для объединения многих аспектов судостроения и судоходства, презентации современных технологий...». Учитывая важность IVX Международной выставки по гражданскому судостроению, судоходству, деятельности портов и освоению океана и шельфа НЕВА-2017, Минпромторг России предложил кандидатуры О. Н. Рязанцева, заместителя Министра промышленности и торговли Российской Федерации для включения в состав оргкомитета «НЕВА-2017» в качестве заместителя сопредседателя и Н.В. Шабликова -заместителя директора Департамента судостроительной промышленности и морской техники Минпромторга Российской Федерациив качестве члена организационного комитета.

Как сообщает МИД РФ, по поручению Министра иностранных дел Российской Федерации Сергея Лаврова российские дипломатические учреждения за рубежом проводят работу по информированию заинтересованных иностранных партнёров о предстоящей международной выставке и конференции по гражданскому судостроению «НЕВА-2017» и приглашению на неё представителей профильных структур.

В состав организационного комитета «НЕВА-2017» вошёл руководитель территориального органа – представитель МИД России в Санкт-Петербурге Владимир Запевалов,а также заместитель министра сельского хозяйства Российской Федерации – руководитель Федерального агентства по рыболовству Илья Шестаков в качестве заместителя сопредседателя.
Ранее согласие на участие в работе Организационного комитета «НЕВА» так же подтвердили: М.Ю. Соколов, Министр транспорта Российской Федерации, как сопредседатель оргкомитета, В.А. Олерский, заместитель Министра транспорта Российской Федерации – руководитель Федерального агентства морского и речного транспорта, как заместитель сопредседателя, Г.С. Полтавченко, губернатор Санкт-Петербурга, как сопредседатель оргкомитета, Президент АО «Объединённая судостроительная корпорация» А.Л. Рахманов, руководители профильных комитетов Правительства Санкт-Петербурга, отраслевых Ассоциаций, Союзов, ведущих предприятий отрасли.
В 2017 году исполнилось 10 лет со дня основания Объединённой судостроительной корпорации.В юбилейный год ОСК с участием входящих в неё предприятий по традиции развернёт обширную экспозицию на 14-й Международной выставке по гражданскому судостроению, судоходству, деятельности портов и освоению океана и шельфа «НЕВА-2017» в Санкт-Петербурге.
Отдельным фокусом внимания выставки «НЕВА- 2017» года станет обсуждение и демонстрация возможностей по строительству грузовых, пассажирских и круизных судов внутреннего и смешанного «река-море» плавания, специализированного, портового и служебно-вспомогательного, рыбопромыслового флота с использованием новых финансовых и иных инструментов государственной поддержки.

Важной тематикой выставки определена программа модернизации существующих и создания новых мощностей,судостроительных и промышленных кластеров для строительства крупных и среднетоннажных судов, обновления коммерческого флота для транспортировки грузов и создания морской техники для обеспечения добычи природных ресурсов на континентальном шельфе. ОСК меняет подходы к модернизации предприятий — техническое перевооружение верфей будет рассматриваться не в разрезе отдельных производственных единиц, а в рамках концепции «распределенной верфи».

С учётом традиционно широкого международного участия на выставке «НЕВА-2017» предполагается обсудить вопросы расширения локализации, как одного из важнейших направлений долгосрочного развития гражданского судостроения, а также сопутствующих технологий, включая сварку и родственные технологии в судостроении, производстве морской техники, создании береговой инфраструктуры и гидротехническом строительстве.

ОСК ведет собственные разработки в сфере высоких технологий в судостроении, при этом также внимательно отслеживая развитие отраслевых инновационных технологий.Корпорация готова перенимать передовой опыт, развивать взаимовыгодное сотрудничество с зарубежными партнерами в сегментах, в которых отечественные конструкторские бюро и заводы пока не располагают достаточными компетенциями.

«Предстоящее мероприятиестанет одной из ведущих площадок для демонстрации мировых достижений и перспектив в области гражданского судостроения, судоходства, портовой деятельности, а также послужит укреплению статуса Санкт-Петербурга в качестве морской столицы России», – отметил Василий Небензя, заместитель министра иностранных дел.

Традиционно в выставках «НЕВА» участвуют более 500 фирм и предприятий из 35-ти стран. По оценке участников, «НЕВА» представляет собой«самую крупную гражданскую морскую выставку в своём классе не только в Восточной Европе, но и на всём постсоветском пространстве».
У участников Международного морского рынка и Организаторов международного участия в выставке растёт уверенность в том, что НЕВА-2017стремится к тому, чтобы стать одной из наиболее успешных выставок в этом году и в своей 27-летней истории. Уже более, чем за 2 года до её проведения участники активно занималиувеличившимися в 2017 году экспозициями на запланированных площадях в общем объёме 26,228кв. метров брутто павильонов F и G МКВЦ «ЭКСПОФОРУМ», что, по данным Российских и Международных Организаторов, значительно опережает ожидания.
В целом, международный и внутренний спрос на выставку 2017 года опережает период прошлой выставки «НЕВА-2015» на 10-12%, как с международной, так и с Российской стороны что соответствует положительному ответу глобальной морской отрасли на перспективы Российского морского рынка. По оценкам Международных и национальных СМИ и отраслевых экспертов, Россия находится в условиях глубоких перемен и существенной модернизации, и реструктуризации своего потенциала по судостроению, судоходству, деятельности портов и внутренних водных путей, предоставляя новые возможности участникам рынка, что делает 2017 переломным.
По информации Организаторов Международного участия, подготовка к «НЕВА-2017» проходит при активной поддержке выставки и конференции и в непосредственном контакте со стороны Немецкой Федеральной земли Мекленбург-Передняя Померания, Союза машиностроителей Германии (VDMA.), Союза производителей судового оборудования и океанотехники Германии (VSM) ,Союза экспортёров Стамбула(Турция), Innovation Norway (Норвегия), NetherlandsMaritimeTechnology (Голландия), Правительства города Пусан(Южная Корея),MaritimeOffshoreFinland и ArvelinOY (Финляндия),Хорватской торговой палаты, DanishMarinGroup(Дания) ,Польско-Российской торговой палаты и WorldExpo(Польша), Норвежско-Российской торговой палаты.
По информации Управляющего директора Норвежско-Российской ТПП, являющейся, наряду с Innovation Norway, со организатором Норвежской экспозиции на выставке «НЕВА-2017», г-на Ярле Форборда, «…Норвегия продолжает оставаться одним из Мировых лидеров индустрии Международного морского судоходства. Около 6% торгового флота в Мире находится во владении норвежских судовладельцев.Норвежские судостроители находят много общего в структуре морской индустрии Норвегии и России. Россия и Норвегия, по их оценкам, располагает развитой морской промышленностью и значительным торговым флотом. Флоты обеих стран состоят из большого многообразия типов судов, находящихся у субъектов экономической деятельности различных форм собственности, страны владеютсервисными системами, обслуживающими флот.

Для расширения двустороннего коммерческого сотрудничества требуется передача информации потенциальным Российским партнёрам о существующих возможностях Норвежского морского сектора, с целью его была создана рабочая группа, состоящая из Норвежских поставщиков в сфере судоходства, судостроения и морских технологий, в т.ч. готовых поддержать текущие и будущие программы по обновлению Российского рыбопромыслового флота…»

Выставка «НЕВА-2017» сосредоточится на основных приоритетах и драйверах развития гражданского судостроения и судоходства.

Одним из основных приоритетов выставки «НЕВА-2017» продолжит оставаться тематика производства гражданских судов и морских сооружений, техники для освоения морского шельфа, обслуживания морских центров нефтегазодобычи, коммерческой навигации по Севморпути, включая производство высокотехнологичных судов ледового класса, ледоколов, офшорной техники для работы на арктическом, дальневосточном шельфах и на Каспии. 

Отдельным фокусом мероприятий 2017 года станет обсуждение и демонстрация возможностей по строительству грузовых, пассажирских и круизных судов внутреннего и смешанного «река-море» плавания, специализированного, портового и служебно-вспомогательного флота, рыбопромыслового флота с использованием новых финансовых инструментов поддержки его строительства : субсидирования кредитной ставки, судового гранта на строительство судов, механизмов лизинга и целевого квотирования добычи биоресурсов для целей обновления флота. 

Планируется представить эффективные бизнес-решения по формированию портфелей серийных судостроительных заказов, что, по оценкам, на 18% удешевляет стоимость судна, а также созданию набора унифицированных проектных решений и перспективных платформ, имеющих широкий потенциал реализации на их базе более узкой специализации. 

Предполагается обсудить развитие локализации, как одного из важнейших направлений долгосрочного развития гражданского судостроения, а также сопутствующих технологий, включая сварку и родственные технологии в судостроении, производстве морской техники,создании береговой инфраструктуры и гидротехническом строительстве. 
Важной тематикой станет программа модернизации существующих и создания новых мощностей,судостроительных и промышленных кластеров в целях строительства крупных и среднетоннажных судов, обновления коммерческого флота для транспортировки грузов и создания морской техники для обеспечения добычи природных ресурсов на континентальном шельфе.
Среди мероприятий деловой программы «НЕВА-2017» -Третья конференция "Специализированный и портовый служебно-вспомогательный флот. Новые проекты.Технологии и оборудование для строительства и модернизации" 20 сентября 2017 года. 

На конференции будут рассмотрены вопросы технического перевооружения предприятий судостроительной отрасли, представлены новейшие разработки и последние технологические достижения в области судового оборудования, проектирования, строительства и модернизации судовпо широкой номенклатуре и типам судов, включая: дизельные линейные и портовые ледоколы, вспомогательные ледоколы, буксиры, буксирно-спасательные суда, суда для обеспечения глубоководных, водолазных работ и судоподъёма, земснаряды и дноуглубители, крановые суда, суда-камнеукладчики, лоцмейстерские катера, бункеровщики, нефтесборщики, экологические суда, суда снабжения морских буровых платформ, суда-сборщики льяльных вод, патрульные и мониторинговые суда, обстановочные суда, гидрографические суда, суда для промерных и изыскательских работ, суда НИС, многофункциональные суда для строительно-монтажных работ, многоцелевые суда кабеле-и трубоукладчики. 
ГУМРФ им адм. С.О.Макарова и «Российская палата судоходства» 20 сентября 2017 года проводят Панельную дискуссию «Развитие круизного судоходства» в рамках программы «НЕВА-2017». Тематика дискуссии: речные круизы – новый импульс; морские круизы – возрождение; продвижение национального круизного турпродукта.
Тематика строительства и модернизации рыбопромыслового флота, производства судового оборудования и промвооружения, развития и модернизации инфраструктуры и суперструктуры рыбных портов входит в тематики выставок «НЕВА» с 1995 года.В рамках деловой программы «НЕВА-2017» на 21 сентября 2017 г запланировано проведение Второй традиционной Международной конференции "Обновление рыбопромыслового и научно-исследовательского флота, развитие судостроения, судового машиностроения и производства оборудования для нужд рыбодобывающих предприятий". Организаторы: АО "Центр технологии судостроения и судоремонта", КБ "Восток".

Так же, на выставке на 21 сентября 2017 г. запланирована традиционная Пятая ежегодная конференция «ТЕХНИКА И ТЕХНОЛОГИИ ДЛЯ ПОРТОВ: ЭФФЕКТИВНЫЕ ИНВЕСТИЦИИ».Партнер конференции – комитет по технологии и механизации Ассоциации морских торговых портов (АСОП).Отдельная сессия на конференции 2017 года будет посвящена развитию мощностей и модернизации терминалов по перевалке нефти и нефтепродуктов (технологическое оборудование, реконструкция и строительство резервуаров, обеспечение безопасности терминалов и проведения грузовых операций, инженерно-технические средства охраны, системы пожаротушения и противопожарной защиты территории).Организатором выступают: ИД «Морские вести России», Журналы «Морские порты» и «Морской Флот»

Выставка и конференция «НЕВА-2017» предлагает широкие возможности для демонстрации и продвижения бизнес-решений и технологий по актуализированным стратегическим целям и задачам Дорожной карты по развитию судостроения, производства судового оборудования и систем сегментов «Инновационное судостроение», «Технологии освоения ресурсов океана» и «Цифровая навигация»:

-в сегменте «Инновационное судостроение»: создание, апробирование и предложение рынку новых типов судов (транспортных и специальных), интеллектуального судового и портового оборудования, в том числе, роботизированного; разработка коммерческих решений для автономных аппаратов и безэкипажных судов, решений для энергоэффективного судна, новых технологий судостроения и ремонта: от виртуального 
моделирования и средств предиктивного технического обслуживания до роботизированных комплексов на производстве и прогрессивных материалов.  

-в сегменте «Технологий освоения ресурсов океана»: создание коммерчески успешных решений для мирового рынка в области новых средств морской добычи, разведки и инженерных изысканий, энергетики на возобновляемых источниках энергии океана, морских биотехнологий, средств подводной робототехники, приборов и сенсоров, средства подводной связи и позиционирования.

-в сегменте «Цифровой навигации»: создание средств е-Навигации для судов и береговых систем, средств обмена информацией, платформ мультиагентского взаимодействия, сервисов на основе «больших данных», перспективных платформ для морских телекоммуникаций, решений для рыбопромыслового флота и экологического мониторинга.
В рамках Международной выставки «НЕВА-2017» рабочая группа «Маринет»Национальной технологической инициативы представит прорывные технологии для морской отрасли, которые будут определять облик глобальной индустрии в ближайшие десятилетия. Ведущие разработчики и производители продемонстрируют свои перспективные решения в области инновационного судостроения, технологий освоения ресурсов океана и навигации.

«Маринет» объединяет различные предприятия и научные организации – от ведущих российских компаний и академических институтов до стартапов и исследовательских коллективов, которые ориентированы на создание высокотехнологичных решений для морской отрасли.«Маринет» осуществляет их поддержку и продвижение в России и за рубежом путем акселерации и финансовой поддержки проектов, совершенствования нормативно-правовой базы в целях внедрения новых технологий, и поддержки формирования кооперации и альянсов участников рынка.

В рамках экспозиции «Маринет» на выставке и отдельной конференции-семинара посетители смогут ознакомиться с целым рядом решений, которые представляют самый передовой край морских технологий:скоростной транспорт, подводная робототехника, средства е-Навигации, новая энергетика, подводная разведка и связь, перспективные направления судового оборудования. Также площадка Международной выставки «Нева-2017» позволит установить прямые контакты и кооперацию с участниками «Маринет», обсудить вопросы развития технологий с их ведущими экспертами.
«Северо-Западное Пароходство(СЗП)» приглашает посетить свою экспозицию на выставке «НЕВА-2017» в преддверии 95-летия со дня основания.
Северо-Западное пароходство (СЗП) - постоянный экспонент выставок «НЕВА» - 30 января 2018 года отмечает 95-летний юбилей со дня основания компании.Правопреемник государственного предприятия «Северо-Западное речное пароходство», образованного в 1923 году, СЗП является крупнейшим оператором судов смешанного «река-море» плавания в системе водного транспорта России.СЗП входит в группу VBTH – судоходный и судостроительный дивизион международной транспортной группы UCL Holding, консолидирующей ряд российских судоходных, железнодорожных, стивидорных и логистических компаний.

В 2017 года исполнилось 20 лет со для основания АО «ТРАНСТЕХ НЕВА ЭКСИБИШНС» - постоянно действующей дирекции выставок и конференций «НЕВА» и «ТРАНСТЕК».
За более, чем двадцать лет своего существования выставки «НЕВА», проводимые ныне АО «ТРАНСТЕХ НЕВА ЭКСИБИШНС» в партнёрстве с Dolphin Exhibitions Ltd (Великобритания), АО «ЛЕНЭКСПО» а, в последующем, с ООО «Экспофорум-Интернэшнл», по оценке её участников стали «…представлять собой самую крупную выставку в своём классе в Восточной Европе и на всём постсоветском пространстве». 
АО «ТРАНСТЕХ НЕВАЭКСИБИШНС» и его партнёры являются единственнымиоператорами гражданских морских выставок и конференций, которые входит в профессиональные отраслевые Советы, Союзы и Ассоциации, включая: Международную Ассоциацию Портов и Гаваней(IAPH, Tokyo) Ассоциацию Морских Торговых Портов(АСОП), Союз «Российская Палата Судоходства», Морской Совет при Правительстве Санкт-Петербурга. 

АО «ТРАНСТЕХ НЕВА ЭКСИБИШНС» при подготовке и проведении мероприятий, в т.ч. в рамках долгосрочных Генеральных соглашений о партнёрстве, активно и на системной основе сотрудничает с лидерами морского и транспортного бизнеса, ведущими отраслевыми государственными, научными, инновационными, экспертными, общественными, образовательнымиНациональными и Международными центрами и ветеранскими организациями. Руководство и сотрудники компании неоднократно отмечены государственными, ведомственными и общественными наградами Морской Коллегии при Правительстве РФ, Минтранса России, Правительства Санкт-Петербурга, Союза Российских Судовладельцев, Ассоциации морских торговых портов, «Росвоенцентра», имеют почётные и ветеранские звания. 
Президент ОСК А.Л.Рахманов в письме по приоритетам участия ОСК в «НЕВА-2017»  также отдельно поприветствовал бессменную дирекцию выставок и конференций «НЕВА» в лице АО «ТРАНСТЕХ НЕВА ЭКСИБИШНС» и поздравил её с 20-летием со дня основания, отмечаемым коллегами 2017 году.
Генеральный информационный партнёр: «Морское информационное агентство-МИА». 

«Судостроение России» – специальный выпуск журнала «Морская политика России. Люди. События. Факты», официального печатного издания Морской коллегии при Правительстве Российской Федерации под председательством Д. О. Рогозина, издается как информационно-презентационный документ, входящий в деловой пакет участников выставки «НЕВА-2017». 
Учитывая важность, социальную значимость и масштабность мероприятия, а также с целью активизации работы российских организаций, компаний и предприятий по реализации государственной политики в области судостроения, Агентство предлагает размещение информационно-аналитических материалов о деятельности предприятий морского рынка в специальном выпуске журнала «Морская политика России. Люди. События. Факты» – «Судостроение России».

Спонсор выставки: Акционерное общество «Зеленодольский завод имени A.M. Горького».
Предприятие входит в группу компаний АО «Холдинговая компания «Ак Барс» и является одним из ведущих судостроительных предприятий Российской Федерации. Предприятие ведет свою деятельность с 1895 года, за годы своей истории заводом построено более 1500 морских и речных кораблей и судов различных классов иназначений.С 1997 года заводом освоено производство крупногабаритных металлоконструкций для мостовых переходов— изготовлены металлоконструкции пролетных строений для моста «Миллениум» в Казани, мостовых переходов через реки Кама и Вятка, железнодорожной эстакады для терминала «Аэроэкспресс» в международном аэропорту «Казань». Среди наиболее значимых проектов, реализованных заводом за последние годы— строительство скоростных пассажирских теплоходов проекта А145; нефтеналивных танкеров проекта RST25; серии катеров специального назначения «Грачонок».

С 2011 года на АО «Зеленодольский завод имени А.М. Горького» реализуется масштабная программа технического перевооружения производства. Модернизация производственных линий, обновление оборудования, станочного парка, а также внедрение высокоэффективных методов организации работы и управления позволяет заводу выпускать конкурентоспособную продукцию под знаком высокого качества, занимая достойное место в судостроительной отрасли России. Продукция завода неоднократно удостаивалась званий лауреата различных конкурсов республиканского и федерального уровня. Предприятие является постоянным активным участником отраслевых региональных, всероссийских имеждународных выставочных мероприятий.
	
АО «Транстех Нева Эксибишнс»

Основано 20 лет назад в 1997 году
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